България и Скандинавският север – диалог между страни и култури

25 години специалност „Скандинавистика“ в СУ „Св. Климент Охридски“

През академичната 2017/2018 г. специалност „Скандинавистика“  отбелязва своята 25-годишнина чрез поредица от събития, които отразяват многопластовото и ползотворно сътрудничество между специалността и страните от Скандинавския север. Традиционно акцентът е поставен върху обмена на културни импулси в широката перспектива на университетското образование, популярността на скандинавските литератури в България, тясното сътрудничество с дипломатическите мисии на страните от Скандинавския север. Фокус са и контактите със скандинавския бизнес в България, а целта е да се набележат нови полета за сътрудничество между бизнеса и специалност „Скандинавистика“. 
21.11.2017

Лекция на Тур Айнар Сетер, Обучителен център за възрастни в гр. Трондхайм / Лятното училище към Университета в Осло, Норвегия
„Норвежкото общество на благоденствието. Социално-икономическо развитие на страната от Втората световна война до наши дни“ (на норвежки език)

Ректорат, Зала 2, 14.00 ч.
29.11.2017 

Лекция на Н. Пр. г-жа Луис Бергхолм, посланик на Кралство Швеция, на тема „Швеция и Европейският съюз в контекста на българското председателство на ЕС“ (на английски език)
Ректорат, Зала 1, 09.30 ч.
30.11.2017

Проф. Елисабет Оксфелт от Университета в Осло, Норвегия 
· „Ние, отрасналите в най-богатата и най-свободната страна в света: глобалното чувство за вина в сериала „Срам“ – лекция (на норвежки език) Ректорат, Яйцето, 10.15 ч.
· „Щастливите скандинавци и „другият“ – чужденецът имигрант в скандинавската литература.“ – лекция (на английски език с превод на български)
НДК, Литературен клуб „Перото“, 18.30 ч.
05.12.2017
Лекция на Н. Пр. г-жа Пайви Блинникка, посланик на Република Финландия, на тема „100 години от независимостта на Финландия“ (на английски език)
Ректорат, Зала 1, 14.00 ч.
12.12.2017
Лекция на Н. Пр. г-н Сьорен Якобсен, посланик на Кралство Дания, на тема „Българо-датските отношения в контекста на членството в ЕС“ (на английски език)
Ректорат, Зала 1, 15.00 ч.
13.12.2017

Отбелязване на шведския празник „Санкта Лусия“ и коледно тържество на специалност „Скандинавистика“
Ректорат, Централно фоайе, 18.30 ч.
14.12.2017
Представяне на специалност „Скандинавистика“ пред Норвежко-българската бизнес група

15.12.2017
Среща на норвежкия писател и журналист Ян Уве Екеберг със студенти от специалност „Скандинавистика“ (на норвежки език)
Ректорат, 180 ауд., 14.00 ч.
16.12.2017

Представяне на норвежкия писател и журналист Ян Уве Екеберг на Софийския международен панаир на книгата в партньорство с ИК „Персей“ (с превод на български език)
НДК, 17.00 ч.
18.12.2017
Преподаватели и студенти от специалност „Скандинавистика“ ще запознаят учениците от 19 СОУ „Елин Пелин“ с датските коледни и новогодишни традиции
19 СОУ „Елин Пелин“, 10.00 ч.
Програмата със събитията след Нова година ще бъде обявена допълнително
